

Дом детского творчества в этом учебном году был координатором шести детских социальных проектов.

10 февраля 2023 года в с. Архангеловка состоялось открытие памятной таблички на месте, где стояла Михайло-Архангельская церковь, в которой 14 (27) октября 1873 года был крещен известный русский художник Лукиан Васильевич Попов.

На мероприятии присутствовали: священник отец Максим, Орлова Татьяна Васильевна, заведующая экспозицией Оренбургского областного музея изобразительных искусств, Кадиев Абдуразак Саидович, глава МО Архангеловский сельсовет, обучающиеся, педагоги, жители села Архангеловка.

Открытие памятной таблички состоялось благодаря реализации детского социально проекта «Здесь Родины моей начало...».

